
 

Вариант №1 

Самостоятельная работа по теме « Тригонометрические уравнения» 

№1 Решить уравнение: 

А) 
2

2
cos t ; 

Д)  0cos3sin2sin 22  xxx ; 

Б)  
2

1
sin t ; Е)  

2

2
3sin t ; 

В) 0sin43 2  t ; 

 

 

Ж)  2cos3cossin14sin5 22  xxxx . 

Г) 01coscos6 2  xx ; 

 

№2 Решите уравнение    1)
3

3cos( 


x     и найдите: 

А)наименьший положительный корень; 

Б)корни, принадлежащие отрезку  









2

3
;

2


; 

В) наибольший отрицательный корень; 

Г) корни, принадлежащие интервалу 









2

3
;


 . 

Вариант №2 

Самостоятельная работа по теме « Тригонометрические уравнения» 

№1 Решить уравнение: 

А) 
2

3
cos t ; 

Д)  0123 2  tqxxtq ; 

Б)  
2

3
sin t ; Е)  

2

2
3sin t ; 

В) 03sin  соsxх ; 

 

 

Ж)  3sin5cossincos2 22  xxxx . 

Г) 0cos3cossin4sin 22  xxxx ; 

 

№2  Решите уравнение    
2

2
)

4
2sin( 


x     и найдите: 

А)наименьший положительный корень; 

Б)корни, принадлежащие отрезку  









2

3
;


 ; 

В) наибольший отрицательный корень; 

Г) корни, принадлежащие интервалу   ; . 



 

Вариант №3 

Самостоятельная работа по теме « Тригонометрические уравнения» 

№1 Решить уравнение: 

А) 1sin t ; Д)  0cos2cossinsin3 22  xxxx ; 

 

Б)  
2

2
cos t ; 

Е)  013 ctqx ; 

В) 
2

3
)

2
cos( 

x
; 

Ж)  4cos4cossin3sin2 22  xxxx . 

Г) 0232 2  tqxxtq ; 

 

№2 Решите уравнение    
2

3
)

6
4cos( 


x     и найдите: 

А)наименьший положительный корень; 

Б)корни, принадлежащие отрезку    ; ; 

В) наибольший отрицательный корень; 

Г) корни, принадлежащие интервалу 







 


2;
2

. 

 

Вариант №4 

Самостоятельная работа по теме « Тригонометрические уравнения» 

№1 Решить уравнение: 

А) 1cos2 t ; Д)  0cos2cossin5sin2 22  xxxx ; 

Б)  1sin t ; Е)  013 tqx ; 

В) 
2

1
)

3
cos( 

x
; Ж)  44cos24cos4sin34sin2 22  xxxx . 

Г) 0
2

cos3
2

cos2 2 
xx

; 

№2 Решите уравнение    
2

3
)

4
2sin( 


x     и  найдите: 

А)наименьший положительный корень; 

 

Б)корни, принадлежащие отрезку  









2
;

2

3 
; 

В) наибольший отрицательный корень; 

Г) корни, принадлежащие интервалу 









2
;

2


. 



 

Вариант №5 

Самостоятельная работа по теме « Тригонометрические уравнения» 

№1 Решить уравнение: 

 

А) 02sin2 x ; 

 

Д)  0cossincos3 2  xxx ; 

 

Б)  1tqx ; Е)  xx 3cos3sin  ; 

В) 
3

1
)

3
( 

x
ctq ; 

Ж)  3cos4cossin3sin3 22  xxxx . 
Г) 03sin11sin4 2  xx ; 

 

№2 Решите уравнение    
2

1
)3

6
cos(  x


    и найдите: 

А)наименьший положительный корень; 

 

Б)корни, принадлежащие отрезку    2; ; 

 

В) наибольший отрицательный корень; 

 

Г) корни, принадлежащие интервалу 









2

3
;

2


. 

Вариант №6 

Самостоятельная работа по теме « Тригонометрические уравнения» 
№1 Решить уравнение: 

А) 01cos2 x ; Д)  01)
2

sin(5cos3 2  xx


; 

Б)  3ctqx ; Е) 032sin102sin3 2  xx ; 

В) 1)
5

( 
x

tq ;  

Ж)  4cossin3sin3cos4 22  xxxx . 
Г) 0cos3cossin4sin 22  xxxx ; 

 

№2 Решите уравнение    1)5
3

sin(  x


    и найдите: 

А)наименьший положительный корень; 

 

Б)корни, принадлежащие отрезку  









2

3
;

2


; 

В) наибольший отрицательный корень; 

 

Г) корни, принадлежащие интервалу 









2

3
;

2

3 
. 

 

 

 


